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17 700 établissements ont été interrogés dans le cadre de cette enquête annuelle, par voie postale, web ou téléphonique. 4 300 réponses ont 
été collectées et exploitées pour la Vendée.
L’infographie est disponible sur www.observatoire-emploi-paysdelaloire.fr
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Répartition des projets par secteur d’activité

Services 57 %
Commerce 12 %

IAA et Agriculture 16 %
Industrie 9 %

Construction 6 %
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envisage de recruter
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